

τογράφου προπαγανδίζω τώρα για την ίδρυση μιάς Λέσχης Γυμναστών. Τά μέλη της θα είναι επίλεκτα μέλη της άριστοκρατίας και εβεντίτες που άγαπούν πραγματικά τη ζωή του ύπαιθρου.

—Πώς είνε αυτές η εβεντίτες; ρώτησα, περιέργη, τόν είστρου τόν άστέρηνα.

—Η Άννίτα Παϊτίτ, η Μυράλ Τζόνταν, η Μάντζ Ήθαν, η Τζόαν Κράουφρντ και η Τζιν Χάρλου, μου άπάντησε.

Ευχαρίστησα την Γωρέτα Γκάρμπο για τις πληροφορίες της κι έστεισα να βρω την Άννίτα Παϊτίτ. Πήγα λαπόν ένα πρωί στη βίβλια της. Οι ύπηρετες της με πληροφορήσαν ότι είχε κατεβή στον κήπο για να γυμνασθώ. Χωρίς να χάσω ούτε στιγμή, έτρεξα εκεί πέρα. Η Άννίτα Παϊτίτ ήταν σ' ένα ξέφωτο, ανάμεσα από δάφνηστες τριανταφυλλίες. Τη βρήκα ξαπλωμένη σ' ένα ταπέτο, να έχη στηρημένο κάτω το κεφάλι της και να ίσοραση με τά πόδια τεντωμένα ψηλά στον άερα. Μόλις μ' αντίβρισε κώλια πάνω στό ταπέτο και χαμογέλασε. Έγώ της ζήτησα συγγνώμη για τήν ενόηληση.

—Ήθελε πάνω τήν ώρα, μου άπάντησε. Έλάτε, φορέστε αυτά τά γάντια του μπέζε, φαντασθήτε ότι θα ξερετε τούς έιδεντες κανόνες. Τά χτυπημάτα σας θέλω να είνε δυνατά. Έμωρδ, τό νού σας...

Και τό μάτς σέ λίγα λεπτά άρχισε με πειραμα. Η άμορφη εβεντίτα μ' άφρησε να τήν χτυπάω σ' όλο τό σώμα, για να τήν ξεμωιδάσω. Ξαφνικά μου έδωσε μιά δυνατή γροθιά και με ξάλαωσε καταγής. Γελάσαμε κα' ή δύο για τό πάτημά μου.

—Τώρα, μου ειπε, είμαι στη διάθ' σας. Τι με θέλετε;

—Νά μου πτε πως μιά γυναικα μπορεί να γίνη άμορφη!

Η Άννίτα Παϊτίτ μου έδειξε δια τά έξαγέρματα της γυμναστικής, που ήταν σκοραποιημένα γύρω της, και μ' άπάντησε:

—Μόνο με τή γυμναστική θ' άποκτήση μιά γυναικα ελαστικό σώμα. Με τήν άγίατη του ύπαιθρου και τά λουτρά, θ' άποκτήση έφροσύνη και με τά φρούτα θ' άποκτήση άμορφη και τριμρεγή έπιδερμίδα.

—Και τό μακαγιά; τή ρώτησα περιέρη.

—Αυτό είνε κατάλληλο μόνο για τή δουλειά των εστονίτων. Έκτός άν ή γυναικες θέλουν να μαάσουν σαν ζωγραφίες. Η γυναικες που μακαγιάροντα δείχνουν καθαρά στους άνδρες δια είνε άσχημες κα' δι προσπαθούν να τούς ξεγελάσουν με διάφορα καλλυντικά! Γι' αυτό τούς βλέπετε σήμερα όλους αυτούς τούς κωρούς να μη μάζεχουν σέ καμιά έκταμη και να μάζεθερούν κοιλίες, κατάλληλες για να τούς δασκεδάσωμε...

Καθώς βλέπετε, η Άννίτα Παϊτίτ έχη άπάλτο όνειρο. Η γυναικες, άν θέλουν να ξανακερδίσουν τήν άγάτη του άνδρος, πρέπει ν' ανακτήσουν τή φυσική άμορφιά τους. Κ' αυτή άποκτάται μόνο με τή γυμναστική και τήν ψαχη και κανονική ζωή. Όλα τ' άλλα είνε μικροαδυναμίες που μάζεχημίζον και προδίδουν τά ελαττώματά μας!...

ΑΛΜΠΕΡΤΙΝΑ ΡΑΣ

ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΚΕΦΙ

ΕΥΘΥΜΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

Πώς τούς συμφιλιώσε. Ένας λοχαγός, για να συμφιλιώση δύο στρατιώτες του λόχου, οι όποιοι μάλλαν, κάθε μέρα, είχε μεταχειρισθώ δια τά άποτρά μεσα: Άγγαριες, περιοριόμοσ, φυλάκια... Άδικα όμως! Μόλις οι στρατιώτες έκτελούσαν τήν ποιή τους, ξανάοχιζαν τόν καυα.

Ξαφνικά όμως ο λοχαγός σκέφθηκε να λάθη ένα μέτρο περιεργο, άλλ' άποτελεσματικό:

Ένα πρωί που ο έπιλοχίας έβγαλε στην αναφορά, για χιλιοστή φορά, τούς δύο καυατζήδες τούς διάταξε και τούς δύο να πηγαίνουν επί του άρες τήν ήμερα και να πλένουν έως ότου άφσηπρηθούν, τά τζάμια του θαλάμου τους, ο ένας από μέσα κι' ο άλλος άπ' έξω, συγχρόνως στό ίδιο παράθυρο.

Τό άλλο πρωί οι δύο φαντάροι άρχισαν να άγγαρία. Κ' αυτό ήταν όλο. Καθώς ήταν άποχρεμμένοι ν' άηλοδέλτανται, ει τους ά μπορούν να πιστούν στό έξολο, γιατί τούς χάριζε τό τζάμι, θέλοντας και μη κατέληξαν... να γίνουν οι πύ καλοί φιλοι!...

ΤΑ ΕΥΘΥΜΑ

ΜΕΤΑΞΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ

Δυό γιατροί συναντάνται στό δρόμο. —Α, βλέπω ότι κρουλόγησες στά γερά, κύριε συνάδελφε! λέει ο ένας. —Άστα να πάνε στό διάβολο, φίλε μου! άπαντάει ο συνωχωμένος. Βήχω και δέν μπορώ να γιατρευθώ, λές κι' είμαι κανέναν πελάτη... μου!



ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΘΑΝΕΤΕ

ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΖΕΤΕ

—Ένας άνθρακωρούς, ο όποιος πέθανε στη μικρή πόλ. Τόνγη πλησίον του Μπράντφορντ της Άγγλιας, σέ ηλικία 62 χρόνων, τοποθετήθηκε σ' ένα φέρετρο, που είχε ειδικώς κατασκευασθώ γι' αυτόν έδώ και 20 χρόνια.

—Κατά τά 20 αυτά έτη τό φέρετρο αυτό ο άνθρακωρούς τό χρησιμοποίησε...ώς μπαούλο, μέσα στό όποιο έβαζε τά ρούχα του.

—Αν έξαγή σήμερα παγκόσμιος πόλεμος, τά κράτη της Εβρώπης θα μαροσουν να παρατάξουν άίσιος 44.250.000 στρατού.

—Οι στρατιώται αυτοί, σύμφωνα με τούς ήπολογισμούς ένός Άγγλου στατιστικού, άν έμπαταν στη σειρά, ο ένας πίσω από τόν άλλο, θα μαροσουν να κώμουν έναν κίκλο γύρω στη γη.

—Τις μεγαλειότερες τυπογραφικές έγκαταστάσεις τις έχη τό Έθνικό Τυπογραφείο τών Ηνωμένων Πολιτειών.

—Τό τυπογραφείο αυτό έχη 174 λινοτυπικές μηχανές και πιστήρια και κλώσιαν συλλογήν τυπογραφικών στοιχείων.

—Τήν πλειοψηφία όμως συλλογήν τυπογραφικών στοιχείων τήν έχουν τά τυπογραφεία του Βατικανού.

—Στην Ίαπωνία, ο γαμψός κα' ή νύφη, τήν ώρα του γάμου κρατάνε άναμμένους δαυλοσ.

—Η νύφη, εισερχομένη στη σπηνη, όπου γίνεται ή τελετή του γάμου, ανάβει τό δαυλό της από μιά λήκη λυχνία κα' ο γαμψός ανάβει κατόπιν τόν δαυό του από τόν δαυλό της νύφης.

—Μόλις τελώσει ο γάμος, όλοι μαζί ανάβουν μιά μεγάλη φωτιά, μέσα στην όποια όρχνουν δια τά δάρα της νύφης, και ίδιως τις κώβες της.

—Στό αρχαιολογικό μουσειό τών Παρισίων βρίσκαται τοποθετημένο μέσα σέ μιά γυάλα ένα δόντι, με τήν κάτωτη έπιγραφή πλάι:

—Τό δόντι αυτό έξήχθη από τήν όδοντοστοιχία του Βισταρός Ούγκώ, τήν Παρασκευή της 11ης Αβγούστου 1871. Η έξαγωγή έγινε από έναν όδοντογράφό φίλο του συγγραφέως, μέσα στον κήπο, ο όποιος συνισσει με τήν έπαυία της μαντάμ Κώς, στις τρεις ή ώρα τό απόγευμα.

—Ο διάσημος σκοπευτής Πετιέκυ, από τό Τεξάς, μπορούσε τρέχοντας καβάλα πάνω σ' ένα άλογο, να γράφει τούς τούς όνομάτους του με...σφιά!

—Έπίσης από έκαστό μέτρα μακρής έκοβε με μιά σφαιρα τήν καίτρα του ταίγρου κάθε άντιποπου δαβήτη!...

—Ο Πετιέκυ ήταν γινός όπλοσού και πέθανε στα 1910.

—Τό τού είσχηθη γιά πρώτη φορά στην Εβρώπη τό 1667. Πήρε δέ τήν όνομασία του από τήν Κινέζικη λέξη σπύ.

—Τά 17 οιο των γάμων στις Ηνωμένες Πολιτείες καταλήγουν στό διεξήγιο και τά 35 οιο στη σύγκληκή έλάτωση.

—Τό συνολικόν δέ ποσόν της διατροφής που εισπράττον ή έγκαταλειμμένες και ή χωρισμένες άμερικανίδες, άνέρχεται σέ 187 εκατομμύρια λίρες.

—Ένας νεαρός κωρούς στό Βουκουρέστι δημιούργησε ένα καταπληκτικό ρεζό. Κατόρθωσε δηλαδή να ξυρίση έναν πελάτη του σέ 31 δευτερόλεπτα.

—Τό προηγούμενο ρεζό του ταχύτερου ξυρίσματος τό κατείχε μιά δεκαεπταετής...κωρούς, κάτακος του Λονδίνου, ή όποιο πέθανε έδώ και 35 χρόνια.

—Τό τέταρτο κατά σειράν μεγαλειότερο διαμάντι του κόσμου βρίσκαται φυλαγμένο μέσα στο θωρακισμένο δονατίο της Τράπεζας της Άγγλιας.

—Τό διαμάντι αυτό, τό όποιο είνε μεγάλο σαν ένα αυγό της κόττας και άξιζει 100.000 λίρες, άνήκει στον Συνεταιρισμό των Έμπόρων Άδαμιάτων.

—Τά έβδομαδιαία ασφάλιστρα του έπιμαντοσ αυτού άνέρχονται σέ 60 λίρες.

—Με μισή όαή ίστού άράχνης μπορεί να περιτυλιχθώ γύρω - γύρω ή Γη.

—Τό τυπογραφείο του Πανεπιστημίου της Όξφόρδης είνε ένα από τά πύ αξιόλογα τυπογραφικά καταστήματα του κόσμου.

—Τις πρώτες βλες, δηλαδή τό χαρτί, τό μέλαν και τό μέταλλο, τις βιομηχανοποιεί μέσα στο συγκρότημα των έργοστασίων του και διαθέτει στοιχεία 150 διαφόρων γλωσσών.

—Στό Παρίσι μιά γάτα, ή όποια άκούει στό όνομα Μπίς, είνε κάτακος μ' ές περιουσία 10.000 φράγκων. Τήν περιουσία αυτή της τήν κληροδότησε ή κυρία της, ή μαντάμ Σελέβο, και είνε κατατεθειμένη σέ μιά Τράπεζα, για λογαριασμό της γάτας. Ο ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ